## 牡丹江企业香港公司注册

产品名称	牡丹江企业香港公司注册
公司名称	金九国际咨询服务(北京)有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市大兴区春和路39号院3号楼5层2601(注册 地址)
联系电话	010-56029770 13321144867

## 产品详情

## 注册香港公司优势

- 1、经营范围不受限制,除需特殊牌照的业务外(如:银行、保险、地产、慈善、公共、金融、认证等) ,内地无法注册经营可在香港公司经营。
- 2、名称限制少,只需确定好公司中英文名称,经过香港注册处查询没有重名、没有敏感字眼,就可以使用该公司名称注册公司。
- 3、注册香港公司,可以不在香港实地办公,不需要租办公楼,甚至不需要雇佣员工。即使业务或投资均在大陆或者国外,仍然可以使用香港公司进行商业活动,香港公司仅作为控股或者注册地址用途。
- 4、注册成本低,注册香港公司资金不用验资,最低1万港币,注册资本可以任意提高,但到位资金不限。
- 5、外贸方便,非常方便开展国际贸易业务,物流进出自由:一般货物进出不征关税:
- 6、税率低、税种少,一般税种为利得税,税率仅16.5%,无营业税、增值税等;(香港公司利得税仅在香港公司盈利情况下才缴纳,并且盈利200万港币以内,仅按需按照8.25%的利得税税率征收。若香港公司业务利润不产生在香港的,可以豁免征税。)
- 7、外汇管制及其宽松,香港作为世界金融中心之一,外汇管制极其宽松,在香港银行开立的账户可以接收任意币种的外汇,并且没有外汇收付的管制,结汇和兑汇也非常方便。
- 8、国际知名度高,吸引国际投资商,香港作为全球第三大金融中心,因其开放的市场环境,吸引源源不断的投资者投资交易,注册香港公司,可以提高自己企业品牌国际知名度。
- 9、报税简单,每年只需申报一次利得税。

香港注册公司

一手办理注销公司

黑龙江注册香港公司

怎么办理香港公司注册